

« Найкращий читач України-2016»

18 березня в Свалявській районній бібліотеці для дітей відбувся II-ий районний етап Всеукраїнського конкурсу « Найкращий читач України-2016» . Конкурс проводиться щорічно з метою заохочення дітей до читання , виявлення читацьких уподобань, популяризації найкращих зразків світової та української літератури, щоб привернути увагу громадськості, діячів державних установ, меценатів та всіх небайдужих. Між собою змагалися переможці I-го етапу , який проходив у бібліотеках-філіях Свалявської централізованої бібліотечної системи. Свято пройшло в теплій , дружній атмосфері , де крім конкурсантів , в залі були присутні їх друзі та бібліотекарі сільських бібліотек. Відбір найкращих читачів здійснювався за кількістю прочитаних книг, веденням читацького щоденника та його систематичністю , послідовністю висловлювання власної думки, інтерпретацією однієї з прочитаних книг, своєю ерудицією та вмінням захоплююче розповідати , втілюючись в образи героїв.



Найпершим завданням для юних читачів було розповісти про улюблений твір та його автора з елементами аналізу та регламентом у 3 хвилини. Члени журі директор Свалявської ЦБС Бітлянин М.Ю., заступник директора Свалявської ЦБС по роботі з дітьми Мішко М.І. , бібліотекар Стройненської ЗОШ I-II ст. Мигович М.М. , та вчитель української мови та літератури Сасівської ЗОШ I-II ст. Яковенко Н.М. оцінювали найкращу презентацію книги за дванадцятибальною шкалою, а за твори закарпатських авторів та із позашкільної програми , що прочитали конкурсанти здобувалися додаткові бали.

Творчий конкурс , який плавно перейшов у мистецький концерт розкрив дитячі таланти: конкурсантки з Павлівської та Плосківської ЗОШ заспівали українських пісень, учасники Білас Вікторія , Черепанич Олександра , Стецько Василь гарно декламували твори, а учениця 6-го класу Ганьковицької ЗОШ Попович Вероніка читала вірш німецького письменника Й.В. Гете на мові оригіналу, конкурсантки Фурдела Алла, Кобулей Аліна , Прийма Уляна представили на суд глядачів та журі свої власні вірші. Всі

учасники були дуже ерудовані, начитані, активні . Особливо хочеться відзначити таких конкурсантів: ученицю 6-го класу Свалявської ЗОШ № 2 Комаху Марію, ученицю 6-го класу Полянської ЗОШ Харкуцу Ярославу, ученицю 6-го класу Полянської ЗОШ Фоштер Тіану , ученицю 7-го класу Плосківської ЗОШ Різак Вікторію і неодмінно чекаємо їх участі у конкурсі наступного року.



За підсумками конкурсу було обрано двох переможців, які набрали найбільшу кількість балів. Ними стали учениця 6-го класу Павлівської ЗОШ Симик Лілія та учениця 7-го класу Росошанської ЗОШ Гніденко Тетяна, які будуть представляти наш район у III-му обласному турі, який відбудеться 21 квітня в м. Ужгороді на базі Закарпатської обласної дитячої бібліотеки. Переможцям , а також всім учасникам конкурсу було вручено грамоти та подяки. Після вручення грамот конкурсантів та гостей запросили до солодкого столу. Працівники районної дитячої бібліотеки висловлюють глибоку вдячність та подяку депутату Свалявської районної ради Сацику М.М. та генеральному директору ТОВ « Голден Фрутс» Гризі Ю.Ю. за надану спонсорську допомогу в організації конкурсу та бажають їм міцного здоров'я ,щастя, благополуччя та успіхів в їх добрих справах.

Свято добігло до кінця. Всі залишились дуже задоволені, і юні читачі в черговий раз переконалися ,що читання це не тільки корисно , а весело, радісно і цікаво.

Директор Свалявської ДРБ
Мішко М.І.